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EKIWI MOVILIDAD LANZA SU NUEVO SERVICIO DE MOTOSHARING EN VALLADOLID COMO PARTE DEL PROYECTO VALLADOLID MISIÓN, CON EL APOYO DEL AYUNTAMIENTO Y EL IDEVA

VALLADOLID, 23 DE SEPTIEMBRE DE 2024

ESTE PASADO VIERNES 20 DE SEPTIEMBRE, EKIWI MOVILIDAD, EMPRESA DE SOLUCIONES DE MOVILIDAD SOSTENIBLE, HA LANZADO OFICIALMENTE SU NUEVO SERVICIO DE MOTOSHARING EN VALLADOLID, AMPLIANDO SU EXITOSA OFERTA DE CARSHARING. ESTE PROYECTO, QUE FORMA PARTE DE LA ESTRATEGIA VALLADOLID MISIÓN, HA CONTADO CON EL APOYO DEL AYUNTAMIENTO DE VALLADOLID Y HA SIDO FINANCIADO POR EL INSTITUTO PARA EL DESARROLLO ECONÓMICO DE VALLADOLID (IDEVA).

El acto de presentación, que se llevó a cabo este viernes 20 de septiembre a las 12:30h en la Plaza Mayor de Valladolid, reunió a diversas personalidades, entre ellas el concejal de Movilidad y Espacio Urbano, Alberto Gutiérrez Alberca, así como miembros de la oposición, representantes del IDEVA y de Ekiwi Movilidad. Durante el evento, se destacaron los beneficios del nuevo servicio de motosharing 100% eléctrico, que estará disponible para toda la ciudadanía a partir de finales de este mes. Las motocicletas 100% eléctricas ofrecerán una alternativa de transporte más sostenible y darán servicio a las personas que aspiran a tener la libertad de no tener coche.
El nuevo servicio de motosharing, de base libre, permitirá a las personas usuarias recoger y dejar las motocicletas en cualquier zona habilitada de la ciudad, facilitando la flexibilidad en el transporte urbano. Actualmente, Ekiwi cuenta con más de 460 personas usuarias activas y una presencia significativa en Valladolid, Laguna de Duero y Burgos, lo que refleja su crecimiento en la oferta de servicios de movilidad sostenible por todo Castilla y León.
Las tarifas, que han sido diseñadas para adaptarse a diversas necesidades, comienzan en 15 céntimos por minuto o 9€ por hora, con opciones especiales para uso prolongado: 20€ al día, 60€ por semana y 150€ al mes. Todas las tarifas incluyen seguro, kilómetros ilimitados y dos cascos para garantizar la seguridad de los usuarios.
Este nuevo servicio contribuirá significativamente a la reducción de emisiones y a la mejora de la calidad de vida en Valladolid, en línea con los objetivos del proyecto Valladolid Misión.
Ekiwi también celebra la creación, por parte del Ayuntamiento de Valladolid, de plazas de aparcamiento exclusivas para carsharing, una medida que se ha solicitado como parte del proyecto Valladolid Respira. Este proyecto tiene como objetivo reducir el número de vehículos privados incentivando que la gente realice la venta o achatarrando y bonificándolo con 200€ en saldo y una bonificación del 25% en recargas.
Las plazas exclusivas para carsharing contribuirán a una mejor implantación del servicio en la ciudad, especialmente en los barrios de Parquesol y Rondilla, donde históricamente se han presentado dificultades para encontrar aparcamiento. Con esta acción, se facilita el acceso de los usuarios a las soluciones de movilidad compartida, mejorando la comodidad y fomentando un mayor uso de los vehículos eléctricos.
Se estima que cada coche compartido elimina de media 15 coches de vía pública lo que supondrá una mejora en el espacio público ocupado por vehículos, mejorando también las dificultades de aparcamiento en dichos barrios.
Tanto Ekiwi como el Ayuntamiento valoran positivamente estas dos nuevas propuestas para la ciudad, ofreciendo nuevos servicios a la ciudadanía y avanzando en la reducción de emisiones como parte de la propuesta Valladolid Misión. El objetivo último es que las personas puedan elegir libremente la forma más eficiente, accesible y económica de desplazarse.

Contactos:
David González – Presidente – 621 34 91 79
Giovanni Olcese – Portavoz – 653 933 858

ekiwimovilidad.es 
info@ekiwimovilidad.es 
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