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Descripción generada automáticamente]eKiwi movilidad – Cooperativa de movilidad sostenible de Castilla y León
Avenida Ramón Pradera 12, Valladolid
info@ekiwimovilidad.es
Tel: 621 34 91 79

Nota de prensa
Presentación del primer servicio de motosharing de Castilla y León Viernes 20 de septiembre – 12:30h – Plaza Mayor, Valladolid

· La cooperativa eKiwi, con sede en Valladolid, tiene como objetivo fomentar la movilidad 100% eléctrica y compartida.
· eKiwi Movilidad lanza su nuevo servicio de motosharing en Valladolid como parte del proyecto Valladolid Misión, con el apoyo del Ayuntamiento y el IDEVA.
· La presentación contará con la presencia del concejal de Movilidad y Espacio Urbano, Alberto Gutiérrez Alberca


Valladolid, 20 de septiembre de 2024 

eKiwi Movilidad, empresa líder en soluciones de movilidad sostenible en Castilla y León, presenta su nuevo servicio de motosharing en Valladolid, ampliando su exitosa oferta de carsharing. 
Este proyecto, se enmarca en la estrategia Valladolid Misión, impulsada por el Ayuntamiento de Valladolid y financiada a través del Instituto para el Desarrollo Económico de Valladolid (IDEVA) dentro del proyecto Valladolid Misión.

La presentación oficial tendrá lugar el viernes, 20 de septiembre a las 12:30h en la Plaza Mayor de Valladolid, y contará con la presencia del concejal de Movilidad y Espacio Urbano, Alberto Gutiérrez Alberca, así como de representantes del IDEVA y de eKiwi Movilidad. 

A finales del mes de septiembre, todas las personas de Valladolid podrán comenzar a utilizar las motocicletas 100% eléctricas, que estarán disponibles como una alternativa de transporte más sostenible y eficiente para moverse por la ciudad.

El servicio de motosharing se ofrecerá en la modalidad de base libre, lo que significa que las motocicletas pueden recogerse y dejarse en cualquier zona habilitada dentro de la ciudad, ofreciendo flexibilidad a los usuarios. 
Con más de 450 personas usuarias y presencia en Valladolid, Laguna de Duero y Burgos, eKiwi continúa expandiendo sus servicios de movilidad sostenible.

Las tarifas estarán adaptadas a las diferentes necesidades de los usuarios. El servicio parte de una tarifa de 15 céntimos por minuto o 9€ por hora y se contará con tarifas especiales para quienes necesiten un uso más prolongado, con una tarifa diaria de 20€, una semanal de 60€ y finalmente una mensual de 150€.
Todas las tarifas incluyen seguro, kilómetros ilimitados y dos cascos para garantizar la seguridad de todas las personas.

Este nuevo servicio de movilidad sostenible ha sido posible gracias al éxito de una campaña de crowdfunding y al respaldo del Ayuntamiento de Valladolid y el IDEVA y del proyecto de Valladolid Misión impulsado por el Ayuntamiento, reafirmando el compromiso con la movilidad sostenible y la innovación en el transporte urbano.

Información de contacto
David González – Presidente
644 458 354

Giovanni Olcese – Consejo rector
653 93 38 58

Cartel de la presentación
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